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CNFIS-FDI-2023-F-0244 

Evaluarea gradului de satisfacție  

a studenților beneficiari ai proiectului CNFIS–FDI-2023-F-0244, față de activitățile 

specifice desfășurate  

Prin intermediul chestionarului aplicat online, pe platforma Teams (Microsoft 

Forms), ne-am propus să evaluăm gradului de satisfacție a studenților beneficiari ai 

proiectului CNFIS–FDI-2023-F-0244 „Formarea tinerilor și crearea de experiențe 

motivaționale pentru un viitor în antreprenoriat (TYEF-023)”, în raport cu activitățile 

specifice desfășurate. 

Din totalul de 25 studenți, care au alcătuit eșantionul de lucru, au răspuns la 

chestionarul de față doar 15 studenți, adică 60%, cu o medie de vârstă de 30,67 ani.   

Pe o scară de la 1 la 5 (1 foarte nemulțumit – 5 foarte mulțumit), gradul de satisfacție 

a beneficiarilor față de calitatea tuturor activităților desfășurate în cadrul proiectului 

CNFIS–FDI-2023-F-0244, este de 4,87. 

De asemenea, au fost evidențiate cinci tipuri de activități specifice proiectului, a 

căror calitate a fost evaluată de respondenți în funcție de gradul de satisfacție resimțit, după 

cum urmează: 
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Gradul de satisfacție a beneficiarilor față de 
calitatea tuturor activităților 

4,87 0,13
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1. cursuri antreprenoriat – foarte mulțumit, cu 93,33% și mulțumit, cu 6,67%;

2. mentorat – foarte mulțumit, cu 86,67% și mulțumit, cu 13,33%;

3. consiliere psihologică – foarte mulțumit, cu 73,33% și mulțumit, cu 26,67%;

4. workshop-uri cu invitați din afara universității – foarte mulțumit, cu 93,33%

și mulțumit, cu 6,67%;

5. vizite de studii la întreprinderi – foarte mulțumit, cu 93,33% și foarte

nemulțumit, cu 6,67%;

Analizând datele obținute se poate spune că ponderea răspunsurilor pozitive este de 

100% („foarte mulțumit” și „mulțumit”), pentru toate activitățile specifice proiectului, cu 

excepția „vizitelor de studii la întreprinderi”, pentru care am înregistrat un singur răspuns 

negativ („foarte nemulțumit”), reprezentând  6,67% din totalul răspunsurilor. 
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